

速度快 标准高 质量好

徐州综合保税区封关运营活动参观旁记

在前不久举行的徐州综合保税区封关运营活动中,120余名来自中国两区协会、浦东现代物流行业协会、上海自贸试验区综合保税区管理局、原上海同盛投资集团资产管理有限公司、苏州工业园区综合保税区管理局、苏州工业园区航港物流公司、连云港港务集团、徐州市重点外贸、物流、电商、园区的嘉宾代表及全市各级各部门、各县(市)区、金融机构、海关主要负责人现场参观了综合

保税区园区及办事服务中心,纷纷点赞速度快、标准高、质量好。

徐州综保区是全市首个海关特殊监管区域,是承接国际产业转移、发展开放型经济的重要载体,是全市“十大开放平台”之首,是徐州经开区开放的前沿阵地和“桥头堡”。创建伊始,经开区从上到下急行军强行军苦行军,昼夜兼程、马不停蹄。参观人员乘车行驶在综保区巡逻通道

上,车外严寒刺骨,车内热情似火。崭新的路面、整洁的场地,“徐州综合保税区”、“中国海关”的字样在阳光下熠熠生辉。“百闻不如一见,今天来到这里,我感到心潮澎湃。徐州综合保税区背靠京福、连霍高速公路,毗邻京杭大运河徐州亿吨大港金山桥作业区,拥有铁路专用线,靠近高铁站区,交通便利、区位优势、要素集聚,对于我们进出口贸易行业来说是一块实实在在的福

地。”一位企业代表情不自禁地对记者说,“公、铁、水、空”多式联运,架起了企业快进快出、大进大出、优进优出的新通道,在这里投资兴业我们有底气、有信心、有梦想。

步入综保区办事服务中心,听着讲解员的介绍,参观人员感慨万千。他们说:“之前也去过不少综合保税区,像徐州综保区这样功能全、标准高、质量好,短短十个月就建成运营的还是第一个,令人难以置

信。”徐州综合保税区从2017年5月申请上报,到2017年12月国务院正式批复,用时7个月时间;从2018年1月8日徐州综保区开工建设,到11月28日徐州综保区(一期)顺利通过省级预验收,12月7日通过国家验收,用时10个月。经开区勇猛精进、干事创业的饱满激情让每一位在场的参观人员印象深刻、充满期待,一致认为,这里的未来不可限量,这里的明天会更好!

“感谢经开区法院,没有你们的帮助,就没有万鑫电力的今天!”2018年11月28日,在经开区法院召开的民营企业座谈会,江苏万鑫电力设备有限公司老总张士云对法院院长梁冰动情地说道。

江苏万鑫电力设备有限公司是一家成立了15年的民营企业,2018年实现销售3亿元,前10个月纳税1600万元,产品销往全国各地,港珠澳大桥等国家重点工程都有使用。

但这个明星企业,用张士云自己的话来说,是“得过大病的”——2013年8月,万鑫电力因替其他企业担保还债7000余万元,遭遇了灭顶之灾。

“银行抽贷,先扣了我2000万,我还能硬撑,后来又划了2700万,这下真不行了!”提起那段痛苦的日子,张士云不堪回首。

银行抽贷的消息传开后,万鑫电力的供应商蜂拥而至,工人们讨要工资,停工闹访,甚至要拉走生产工具和原材料。公司的机器设备、原材料等被外地法院查封,债主们开着卡车、挖掘机堵在大门,准备拉走

这家民营企业“起死回生”了!

法院护航万鑫电力走出“灭顶之灾”

公司设备抵债。一时间,万鑫电力从“优质资产”滑向了“不良资产”,张士云也从“企业家”秒变“失信人”。

“我把伙计们招呼到一块儿,说,就这些东西了,大伙儿分分散伙吧,说实话我就准备跑路了!”张士云说,“这时候经开区的法官们来了,说老张你是不是真不想干了?”

“我怎么不想干,可我是民企,资金一断,哪还有活路啊!”

法官们据实分析,如果机械地查封、拍卖资产,机器设备无料可用、无利可生,企业只能停摆、倒闭。那这家600多工人的民营企业就会彻底垮了。

清晨4点多,法官们来到万鑫电力,根据债权人的保全申请,将生产设备和原材料全部查封。原先准备抢夺资产的人看目的达不到,就怂恿工人哄抢机器和原材料。法官们耐心细致向工人们讲清道理:“只要

工厂转下去,工资就能解决;但要哄抢财产,厂子倒闭了,你们也要承担法律责任!”

局面逐步控制之后,法院分别向债权人释明利弊,通过大量耐心细致的调解工作,最终促使债权人接受经开区法院创设的“活封”保全方式,由万鑫电力继续使用已被查封的设备机械和原材料,维持正常生产。

一个月后,万鑫电力设备有限公司恢复了30%的生产能力。

为盘活企业,法官们让张士云列出债权,一笔一笔审核,对可能追回的债权立即实地送达、查找财产线索。

四川广元华宇公司拖欠万鑫250万货款,法官们先到省高院开具查询通知书,又赶赴广元银行查询。然而华宇公司早就人去楼空,账户上也只有2195元。法官们毫不气馁,通过查询账户资金往来,了解到该公司曾购买剑阁一家即将上

市公司的原始股权,价值270万元。法官们马不停蹄赶至剑阁,冻结了这笔股权。

为了及早实现这笔宝贵的债权,法官们同当地法院加强沟通、协调,委托当地法院通过网拍将这笔股权及早兑现。

三次往返四川,行程近万公里,从烈日炎炎的酷夏到寒风刺骨的严冬,270万元流动资金终于辗转打进了万鑫公司的账户。

“这270万,当时对我的作用现在2000万也比不上啊!”张士云感慨地说。

现实社会中,企业生产经营一旦出现异常,往往会引发大面积的惶恐。那个阶段全市法院出现了数十起涉及万鑫公司的案件,数额巨大、债权人众多,引起了经开区党工委、管委会的高度重视。为了帮助企业解决问题、统一司法尺度、维护稳定,徐州中院将涉及万鑫电力的案件全部指定由经开区法

院审理。

经开区法院依法审理、仔细甄别,对于趁火打劫式的诉讼依法驳回。一家银行起诉万鑫电力5000万元承兑汇票未及时间,但经过调查,那家银行因工作人员违规操作承兑汇票并未实际交付万鑫电力,万鑫电力根本就没有享受票据利益。经开区法院于是判决驳回了银行的诉讼请求,保护了万鑫电力的合法权益。

从5年前那次停摆到后来的重新出发,老总张士云曾先后十余次上了各地法院的失信黑名单,但他再也没有“跑路”。

如今,江苏万鑫电力设备有限公司已经清偿了所有自然人的借款9000多万元,企业从当初的濒临倒闭走向逐步兴旺。

现在,这家“起死回生”的民营企业已经完全度过危险期,发展成国内电压设备行业的翘楚,固定资产超亿元,产值连年增长,同时还解决了600余人的就业。

法治广场

新年伊始 徐工又新增一出口国

目前已覆盖全球183个国家和地区

新年伊始,徐工国际化再结新战果,徐工产品又新增一出口国,远销欧洲意大利,这使得徐工从原来的销售至全球182个国家和地区,扩展为183个。

上世纪90年代徐工获取自营出口权,正式拉开徐工国际化的序幕,开始在世界舞台绽放中国的力量。从1992年出口第一台设备到产品遍布五大洲,从海外收入每年不足千万美元到超过23亿美元,从中低端用户到高端用户,从产品走出去到人员、服务、资本走出去。这一连串让人震惊的数字背后,是一代代拥有着“一根筋”精神的徐工人在海外的不断进取与奋力拼搏。

近年来,中国工程机械行业海外拓展屡获突破,全球产

业地位不断提升。徐工带领中国工程机械产业,加速海外拓展,深入扎实布局全球,目前,徐工先后在海外建立了4个研发中心,15个制造基地和KD组装厂,开发海外经销商300家,设立31个海外办事处,43个海外大型备件中心。

2017年底,徐工产品已出口至全球179个国家和地区。随着徐工人的不断努力和国际化进程的加速,2018年上半年,徐工产品又新增3个出口国,新增国家为黑山共和国、西撒哈拉、圣基茨和尼维斯,徐工产品出口扩展为全球182个国家和地区。2019年初,徐工产品挺进意大利,目前达到183个国家和地区,国际化发展迈向了一个新的高度!



江苏远恒药业有限公司是致力于栓剂、滴眼剂、软膏剂等外用制剂生产销售的医药股份制企业。去年以来,该公司走学术化推广道路,积极实施专科模式,生产规模和产品形象实现全面升级,已经成为全国高标准栓剂的重要生产基地。